

车祸猛于虎



侧翻的大客车已经面目全非

超载大客车 收费站变道侧翻

疑为躲避检查,事故造成两人死亡至少30人受伤

昨天下午三点半左右,一辆从上海开往阜阳的大客车,行驶到沪宁高速马群收费站时,侧翻在收费站道口。事故造成两人当场身亡,另有至少30人不同程度受伤,其中5人伤势较重。出事的大客车核载不到50人,实载至少100人,乘客们说,司机为躲避交警检查,在车速较快情况下,临时急打方向变更车道,加之雨天路滑,最终酿成惨剧。



受伤乘客“控诉”司机

现场:大客车侧翻收费道口

记者昨天在事故现场看到,一辆牌照为皖KB5168的大客车侧翻在收费站由东向西第三股道口上,客车周围到处是破碎的玻璃碴。车头左边被撞变形,挡风玻璃和车窗玻璃全部破碎。

收费站由东向西第三股车道的收费栏杆已被撞飞。事故发生后,因救援需要,附近第三股车道被迫关闭。大客车油箱在事故中被撞坏,柴油不停往外漏,并顺着雨水流了百余米。收费站附近,弥漫着一股浓烈的柴油气味。

大客车旁有两大摊尚未凝固的血,收费站工作人员称,那是两个不幸被轧身亡的乘客留下的。车厢内,血迹随处可见。一辆大型吊车赶到现场,将侧翻的大客车吊正。随后,大客车被拖离现场。

目击者:突然变道导致侧翻

收费站一位工作人员回忆,大客车驶近收费站时速度减慢了一些,但车速仍然很快。

“最先大客车准备从第四个通道过去的,可即将驶入车道隔离区时,司机突然猛地往右打了一把方向,由于车速较快,车身晃得很厉害,车头撞上车道隔离墩。”这名工作人员称,可大客车并未立即停下,向

前冲了几米远,撞坏收费栏杆后,侧翻在车道上。

在附近巡逻点执勤的一保安称,大客车侧翻前一刹那,两名乘客不知道是自己跳的,还是被甩出来的,刚落到车道上,车就翻了,他们被压在下面,当场身亡。

陈师傅说当时他突然听到一声巨响。“我判断是发生事故了,出门一看大客车已经翻了。”他赶紧跑了过去,发现车内哭喊声一片,不少人血流不止。随后,陈师傅和收费站的工作人员赶紧报警,并施救。

一些受伤较轻的人,把小孩和老人从玻璃破碎的车窗推出,随后他们自己爬了出来。见车内人实在太多,收费站的工作人员立即找来工具,砸掉了不少车窗。后来消防和交警赶到,花了十多分钟,才将乘客全部救出。

“这个车严重超载,我们救出来的可能有100个。”陈师傅说,他见过很多超载客车,可没见过超载这么多的。

外甥亲眼看到舅舅被轧死

在军区总医院急诊清创室门口,一名20多岁的小伙子神情悲伤,不愿多说:“死的那人是我舅舅,我们是一个村的!”他说,他与舅舅坐在大客车的最后一排,车快到收费站时,突然猛地一歪,紧接着车里

的人挤作一团,接着感觉车子快要倒了。“我看到我舅舅的时候,车子已经侧翻了,舅舅倒在地面上,车子还在擦着地面往前滑,我舅舅被车子轧死了!”

乘客李师傅说,他也是坐在长途车的后排位置,“坐在后排的那两个男的可能是想跳窗逃跑的,不过由于车子往左翻,一名50多岁的男子跳下车后就被挤死了。跟他坐在一起的另一个男的有40多岁,不知是他想跳窗逃跑还是因为惯性原因,他大半个身子已经探出了车窗,由于车子侧翻后又往前滑了几十米,他被撞死了!”

爷爷奶奶奋力救孙子

40多岁的于师傅站在抢救室门口,一脸焦急,见到一名护士出来,他立即上前问:“两个孩子怎么样了?”于师傅衣服上溅满了血迹,他不顾自己受伤的左手,直叹气:“两个孩子,一个5岁,另一个才3岁呀,千万不要有什么意外呀!”

于师傅称,两个孩子都是男孩,“一个小孩的后脑与脸部被撞出了血,另一个伤得稍微轻一点,他们都是我姐姐家的小孩,是被他们的爷爷奶奶抱着的。当时我正在睡觉呢,突然感觉头被撞了一下,紧接着车内一片哭喊,一睁眼,才发现车子翻了。”于师傅赶紧从车窗爬出去,“孩子的爷爷奶奶

拼命地护住怀里的孩子,他们从窗口把孩子往外递,是我接出来的!”

等把两个孩子接出来后,两个老人在于师傅的帮助下,挣扎着爬出了车窗,“两个老人也都受伤了,现在都在抢救呢,唉,家里老的老小的小,一下子都受了伤,这可怎么办呀!”

核载50人装了100多

在急诊抢救室外的两排座椅上,坐着10多个伤员,有的头缠纱布,有的胳膊上吊着绷带。“都是车祸受伤的,还有不少人在抢救呢!”20多岁的李某告诉记者,他是在常州上车的,“我上车的时候,车子里已经是挤得满满当当的,两个人的位置都是坐了两个人,过道上的站着,有的坐着,全是人!我实在是挤不进去,就站在车门口附近,因为人太多了,挤不动,车子到南京,我还没有买到票呢!”

李某说:“车里有11排位子,核载不到50人,光座位上的乘客就有60多个人,加上站在过道和门口的,车里的乘客少说也有100人。超载这么严重,加上下雨路滑,很容易翻车!”

司机沿途不停带客

50多岁的徐师傅生气地说:“车主真是不要钱不要命!在路上,车子停了好多次,都是沿途带客,因为超载严重,我们跟驾驶员吵了起来,可他根本不听我们的,直到把车子塞得满满的才算完!”

徐师傅介绍,大部分乘客都是阜阳阜南县郜台乡宁台村的。“我们在上海打工,最近农忙,大家相约回家收麦子。”徐师傅说,有老乡认识车主,昨天上午就联系了该车。大客车从上海青浦区出发时,就已经严重超载了,中途还在不停上客。为此他们不少人抗议,多次和司机发生争吵,认为超载太多行车不安全,可司机每次都说不事。

一不愿意透露姓名的乘客称,车子到了马群收费站,司机本来准备从第四车道通过,可他发现车道前面有交警,就临时变道,改为从第三车道通过。“由于速度太快,雨后路滑,车才翻的。”

大客车是因严重超载,躲避交警检查临时变更车道侧翻,大多数乘客持有这种说法。

(钱先生爆料奖80元) 通讯员 高铭华 快报记者 顾元森 李绍富 文/摄

它在倒车洒水 她在专心扫地 背靠背 洒水车轧死环卫工

快报讯(记者王觅)“当时她正在扫马路,洒水车正缓缓地倒车开过来,我大叫有人,有人,已经来不及了。”昨天上午8点左右,南京市江宁区104国道高庙段一路口,一辆园林部门洒水车在倒车时,不慎将一名女环卫工撞倒并碾轧,造成其当场身亡。

“当时洒水车正在给路边的绿化带洒水,我们也正在路边扫马路,因为浇绿化带需水量比较大,洒水车往返开了好几趟。”据当时在场的一名环卫工说,这样的场景他们经常遇到,由于洒水车车速很慢,且车顶上有人,因此大家都没在意,各干各的活。

然而,当洒水车在这段路边往返第三次时,意外发生了。据现场环卫工人说,此时,一名60岁左右的同事,正背对着洒水车扫马路,她身后,洒水车正在一边洒水,一边缓缓地倒过来。

“洒水车车顶上还站着一名工人,拿着水管冲绿化带。”要命的是,他正背对着

洒水车行驶的方向,没有看到车后的情况。

由于环境嘈杂,谁都没有留意“背对背”的洒水车和女环卫工距离越来越接近。“突然,我听见砰的一声,回头一看,大婶已经被撞倒了。我大叫‘不好,有人’,可洒水车司机根本听不见。”随即,洒水车后轮碾轧在环卫工大婶身上。

记者在现场看到,肇事洒水车还停在路边,右后轮处有一摊殷红的血迹,一只铁锹躺在车旁,据目击者说,女环卫工当场死亡,而洒水车司机因为害怕,将车留在现场后,人已不知去向。

据了解,死者老伴也是一名环卫工人,当时正在附近其他路段清扫马路。“我们早上刚在一起吃的早饭,只分开了一会,就……”当得知妻子的不幸遭遇后,老伴匆忙赶到现场,痛不欲生。

目前,交警部门正对事故进行调查。

(孙先生爆料奖50元)

车压车 司机被困驾驶室



司机被困,动弹不得 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者孙玉春)前晚8点多,在建邺区双闸街道江南村滨江大道工地,一辆渣土车行驶中侧翻,压在了并行的另一辆渣土车上,致使该车司机被变形车厢卡住,经过两个多小时的营救,司机才脱险。

记者在现场看到,左侧行驶的一辆已经向右侧翻,车轮朝天,“躺”在右侧渣土车身上,导致其车身严重变形,司机卡在驾驶室内向外呼救。

110和消防队员接到通知后迅速赶到,开始设法营救。为了使司机迅速脱险,民警首先调来了大型机械,对侧翻的渣土车进行卸载,将其扶正后拖走。接着,消防队员使

用携带的设备开始撑开钢板,可是钢板厚度太大,携带的设备无法奏效。随即消防队员又换了个角度继续撬车,同时120也接到通知赶来,随时监测司机的状况。

司机的家人也闻讯赶来,见状吓得浑身发抖,司机倒是很镇定,反过来安慰家人。大约晚上10点多,司机终于被解救出来,随即送往河西明基医院。

记者前晚从明基医院了解到,这名司机腿部被夹伤,不过没有生命危险。据称,发生事故主要是由于车速开得太快,另外道路较差,目前此事仍在处理中。

(蒋先生爆料奖50元)

车让车 渣土车撞烂报刊亭

快报讯(记者孙玉春)前晚9点多,在卡子门大街上,一辆渣土车由于车速过快,避让一辆电动车时,失控冲上了人行道,将一间报亭挤扁,还将其拖出了三四米,好在没有造成人员伤亡。

记者在现场看到,一辆渣土车半个车身爬上了人行道,车尾部挤压在一座报亭上,报亭上的玻璃散落一地,报亭的拉门也被拉扯变形,里面的矿泉水、杂志等都露了出来。

刚刚赶来的报亭主人顾某心有余悸地说,他晚上9点钟关门,“关门才5分钟

吧,渣土车就撞了上来,迟一点人可能就没命了!”顾某说,报亭已经被渣土车拉得完全移位,从北侧向南移动了三四米。“这是晚上,要是白天,报亭周围肯定有人,那就出大事了!”

渣土车司机说,自己也是被人逼了一下才撞上来的。据他称,当时自己正沿车道行驶,突然从内侧超上来一辆电动车,由于道路太窄,为了避免撞到电动车,他只好往右打方向,结果车厢刮到了报亭。

(裴先生爆料奖50元)

国美端午节 再现巅峰低价

--5月27日团购夜市开闸优惠资源

2009端午黄金周将至,家电市场将迎来又一个销售高潮,各大家电卖场预热小黄金周的活动也渐趋高潮。据了解,南京国美联合全球知名厂商举办“端午黄金周--国美健康家电特卖会”,全城热惠四天(5月28日-5月31日),再现09年家电巅峰低价。

5月27日晚,国美电器将以新街口店作为主会场,全城11店联合开展团购夜市活动,引爆整个端午节特惠活动。在团购夜市上,国美不仅开闸泄洪端午特惠资

源,还将现场组织大规模抽奖活动,送出液晶彩电大奖。

对于即将到来的端午节小黄金周,早先尝到小黄金周甜头的家电连锁零售商家更是满怀期待,自然不会放过这个大好“商机”,将此次小长假作为和“五一”、“十一”黄金周同等重要节假日对待。日前,笔者从南京国美获悉,为即将到来的端午黄金周南京国美厉兵秣马,准备了大动作,将通过一系列优惠活动引爆09端午黄金周的促销大战。而且包括空调、彩电、冰洗及3C消费电子

在内的全品类家电产品厂家,均纷纷借道国美抢滩端午黄金假期的市场。

南京国美在端午节期间,为了进一步满足消费者换购健康、节能家电的需求,推出大力度家电“以旧换新”。消费者家中的旧空调、旧冰箱、旧洗衣机均可拿到国美“弃旧迎新”。

在本次国美开出的折旧价单上,笔者看到,以空调为例,单台机器的折旧价格最高可达2000元,如此大幅度的折旧价,自然吸引不少消费者关注的目光。